
 2019/2020ثانوية أحمد زهراوي سطيف                                                                السنة الدراسية: 

 ساعة2ة:ت ر هـ ك          المد 2اختبار الثلاثي الثاني ماد التكنولوجيا    قسم :

 جميع الملتقطات تعطي إشارة كهربائية يمثل نظام طبع زخرفة على كتب  -1-ليكن الشكل 
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 ا سئ ة 

  ن(3) حسا :  أكت  الإجابة الصحيحة   ط م  ال  م ال يا  يكون مبا ر بدون  1جز  

الف لط متر  –الأمبير متر  –الف لط متر  –ل اط متر ا -لقياس  الا تطاعة الظاهرية في التيار المتنا ب ن تعمل : -1

 ن0.5............را م الاهتزاز المهبطي ؟ –أمبير متر 

الف لط متر  –الأمبير متر  –الف لط متر  –ل اط متر ا -لقياس القيمة العظمى لت تر في التيار المتنا ب ن تعمل : -2

 ن0.5..........را م الاهتزاز المهبطي ؟–أمبير متر 

–ف لط متر أمبير متر ال –الأمبير متر  –الف لط متر  –لقياس الد ر في الإشارات الد رية ن تعمل : ال اط متر   -3

 ن0.5...............را م الاهتزاز المهبطي ؟

أمبير متر –ف لط متر تيار م تمر –مبير متر تيار م تمر آ -مق م أ  الترشيح ن تعمل :لقياس القيمة الفعالة لت تر ال -4

 ن0.5.......ف لط متر تيار متنا ب ؟ –تيار متنا ب 

أمبير –ف لط متر تيار م تمر  –مبير متر تيار م تمر آ -لقياس القيمة المت  ط لشدة تيار مق م أ  مرشح ن تعمل : -5

 ن0.5..........متر تيار متنا ب ؟ ف لط –متر تيار متنا ب 

را م –الف لط متر أمبير متر  –الأمبير متر  –الف لط متر  –ل اط متر ا -لقياس الا تطاعة المفيد )الفعالة( ن تعمل : -6

 ن0.5...........الاهتزاز المهبطي ؟

 ن(8) : الجز  الثاني اكتسا  الم  ومات

 ن2.5....... جابةعلى  رقة الإ -1-أكمل جد ل  4من1- ة صف -1-من الشكل  -1

 نOP ............0.5ما ذا يمثل العنصر  -:  4من1ة صف -2-من الشكل  -2

 نV-V .....1.5+مع العلم في  ال الرا ة جابة على  رقة الإ -2-أكمل الجد ل -                                       

 ن1............؟ 2R;  1R ر دما  -: 4من1صف ة  -3-من الشكل  -3

 ن1.5........ رقة الإجابة  -3-كمل تشغيل التركيب على جد ل أ -                                      

 ن1.........؟ Dما د ر الثنائي  -                                      

 ن(6.5)عتمادا على المعل مات التالية ا -الكهربائية  ي التيار المتناو  :الجز  الثالث الدارات 

 تغذي العناصر التالية  230v , 50Hzشبكة التغذية تيار متنا ب جيبي  

  0.500MpCos=امل ا تطاعة بمع 200wMpP=يمتص ا تطاعة  -: Mpmم رك المضخة  -

 1Cos=0.766بمعامل ا تطاعة  1000w1P=يمتص ا تطاعة  -:M1م رك  -

 0.7662sCo=بمعامل ا تطاعة  1200w2P=يمتص ا تطاعة  -:M2م رك  -

 0.7074Cos =3Cos=بمعامل ا تطاعة  2000w4=P3P=يمتص ا تطاعة  -:M3 , M4م رك - 

 1LCos=معامل ا تطاعة  ب 100wLP=مصابيح كل مصباح ي تهلك ا تطاعة قدرها   4 -

ت ت معامل ا تطاعة  1000wcmP=ناص الأخرى تمتص ا تطاعة بعض دارات الت كم   تغذية بعض الع -

=0.984cmCos 

 نعطي القيم التالية 

π=3.14 0.984 0.774 1 0.707 0.766 0.5 cos 

0.175 0.633 0 0.707 0.642 0.866 sin 

0.178 0.817 0 1 0.838 1.732 tang 



 الحسابية يج  الاحتفا  بث ثة أرقام ورا  الفاص ة بدون ت ري أثنا  ال م يات 

  7800w جدت  TPبا تعمال ال اط متر قي ت الا تطاعة الممتصة الكلية  -1-صف ة  -4-شكل (1

 ن0.5............   أتبت ذلك   ابيا ؟              

   ف لط متر تيار 43.778ATI=قيس التيار الكلي با تعمال آمبير متر تيار متنا ب  جد  -1-صف ة -5-شكل( 2

 ؟  35Aهل يمكن ا تعمال قاطع آلي عيار ؟ TSما هي الا تطاعة الظاهرية  V=230vمتنا ب           

 ن1.5.............علل اجابتك             

 نTQ .............1 أ  ب الا تطاعة الردية )الارتكا ية ( الكلية . TCos( أ  ب معامل الا تطاعة الكلي 3

 ن0.75............( أر م مثلث الا تطاعات الكلية .4

 .  C=300µF( نريد رفع معامل الا تطاعة  ضعنا بين الط ر   ال ياد مكثفة  عتها 5

 ن0.75رتكا ية ...الاعلى مثلث الا تطاعة ال ابق التغير في الا تطاعة  مبينا Qcأ  ب الا تطاعة الارتكا ية للمكثفة 

 ن   TI.......0.5’التيار الجديدة بعد  ضع المكثفة   أ  ب شدة. نTCos ....0.5’ا تخرج معامل الا تطاعة الجديد 

 ن1....... إجابتك ؟ علل35Aهل يمكن ا تعمال القاطع الآلي عيار 

 ن(3) الراب  الت  ية :الجز  

 مثل دارة تغذية م تقرة :ي 4من2صف ة -6-شكل 

 ن2.......ب .على  رقة الإجابة بت مية كل عنصر   د ره في التركي -4-كمل جد ل أ -1

 ن4V)).......1(إشارة  فية ال ص ل علىكي) 4من2صف ة -7-شرح عمل التركيب شكلا -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ........الا م :.............................اللقب :.....................           ورقة الإجابة :
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